

# 我市举办青少年书画摄影展庆“五四”



□晚报记者 张劲松 文/图

**本报讯** 4月26日上午,在中国共产主义青年团建团91周年来临之际,市委宣传部、团市委、市文联等单位在市博物馆联合

举办了周口市青少年“知我周口、爱我周口、兴我周口”系列活动颁奖暨书法美术摄影作品开展仪式。

据悉,此次系列活动分征文比赛、演讲比赛和书法美术摄影大赛,吸引了全市1万余

名青少年参加。经层层选拔,征文比赛共有590篇文章入围决赛,演讲比赛共有14支代表队进入决赛,书法、美术、摄影大赛共有873幅作品入围决赛。3项比赛共评出一等奖30名,二等奖58名,三等奖81名。

## 中原旅游商品博览会落幕

## 我市旅游产品摘金夺铜

□晚报记者 张燕 通讯员 李亚飞 蒋保庆

**本报讯** 4月27日,记者从市旅游局获悉,在刚刚落幕的2013中原旅游商品博览会上,我市有两项旅游产品分别荣获金奖和铜奖。

4月24日,2013中原旅游商品博览会在洛阳栾川举行。此次旅博会由河南省旅游局、洛阳市人民政府主办,是第31届

中国洛阳牡丹文化节的专项活动之一。活动以“汇聚中原旅游商品,推动产业创新发展”为主题,持续3天。来自河北、山东、山西等7个省份的24个地市,以及马来西亚、韩国、法国等多个国家的611家企业参加了展会,参展的旅游商品达到4000余种。其中,我市鹿邑、项城等县市8家旅游企业展出的特色旅游商品有50多种。

据介绍,此次旅博会的精彩看点是旅游商品设计大赛,由国家旅游商品发展研究中心专家组成的评委委员,对精选出的150多件旅游商品进行评奖。经过激烈的角逐,最终郸城县张振福泥塑工作室的泥塑作品《排队开火车》荣获金奖,鹿邑县汝阳刘笔业发展有限公司的《道德经》套笔作品获得铜奖。除此之外,周口市旅游局荣获优秀组织奖。

## 支持雅安,周口在行动——

### 川汇区卫生系统捐款23175元

□晚报记者 张志新 通讯员 王敏生

**本报讯** “一方有难,八方支援。”4月27日,来自川汇区卫生系统9家单位的干部职工向雅安灾区捐款23175元。

当日9时许,在川汇区卫生局门前,来自区农合办、小桥社区卫生服务中心

和周口市第三人民医院等单位的代表,集体默哀3分钟。随后,大家纷纷伸出友爱之手,向雅安灾区捐赠善款。“这是我们的一点心意,只愿雅安人民尽快从灾难中走出来。”小桥社区卫生服务中心的一名工作人员说。

与此同时,在周口市人民医院、川汇区妇幼保健院两个捐赠点,来自周口市

人民医院、金海社区卫生服务中心、陈州社区卫生服务中心和区妇幼保健院、区中医院的工作人员也在向雅安地震灾区人民奉献一片爱心。

据悉,截至目前,来自川汇区卫生系统9家单位的586人共向灾区捐款23175元,上述款项将在第一时间汇往雅安灾区。

### 周口职业技术学院师生捐款献爱心

□晚报记者 朱东一 通讯员 刘娟

**本报讯** 四川省雅安市芦山县发生了7.0级强烈地震,灾情牵动全国人民,也牵动着周口职业技术学院万余师生的

心。

4月24日,学院在南校区行政楼前隆重举行“祈福雅安”募捐活动启动仪式,参加仪式的师生代表为遇难同胞默哀祈福,自此拉开了周口职业技

术学院为地震灾区募捐的序幕。在学院领导的带领下,广大师生分别前往院工会、行政楼、教学楼等募捐地踊跃捐款,为灾区人民献上自己的一份爱心。

## 第八届省残疾人文艺汇演落幕

### 我市选手荣获佳绩

□晚报记者 张志新

**本报讯** 昨日,记者从市残联获悉,在刚刚结束的第八届河南省残疾人艺术汇演中,我市选派的11名选手经过奋力拼搏,摘得一个一等奖、一个二等奖、两个三等奖。

据了解,此次汇演分为声乐、器乐、舞蹈、戏剧小品4个类别比赛,来自全省18个地市的282名残疾人参与角逐,最终,来自项城市的盲人曲胡演员朱宝的曲胡独奏《夸山东》,夺得大器乐类一等奖;来自郸城县的盲人演员刘海勤演唱的豫剧《穆桂英挂帅》选段获大赛戏剧类二等奖;项城市演员李伟演唱的《再见了大别山》获大赛声乐类三等奖;扶沟县聋哑学校的舞蹈节目《欢腾》荣获大赛舞蹈类三等奖。

## 确保寄递渠道安全畅通

### 全市邮政快递企业接受“检阅”

□晚报记者 张志新 通讯员 陈雷

**本报讯** 目前,正值雅安抗震救灾的关键时期,又是各电商“五一”前夕促销活动的高峰。近日,市邮政管理局联合市公安局等部门对全市17个邮政、快递企业进行了专项检查活动。

市邮政管理局等部门的工作人员来到辖区内6个邮政网点和11个快递企业进行实地查看时,重点检查了收寄验视制度执行情况、安全生产制度落实情况、假期期间的生产指挥调度安排情况、各企业开展赈灾救灾免费快件服务情况以及用户服务查询渠道是否畅通等。

在检查过程中,一名快递公司工作人员说:“在抗震救灾和‘五一’关键时期,我们一定加强内部管理,落实《邮政行业安全监督管理办法》等法律法规,科学做好生产指挥调度、合理安排人员值班、防止出现快件的积压延误,避免出现任何安全生产事故,确保我市寄递渠道的安全通畅。”

## 百名慈善马拉松队员祈福雅安健身跑

□晚报记者 张志新

**本报讯** 震灾无情,人间有爱。连日来,四川雅安7.0级地震灾害的消息牵动着市慈善总会工作人员的心。4月27日,当四川人民默默地为雅安遇难的同胞哀悼时,市慈善总会组织200多名慈善马拉松队员及爱心人士在周口市区大庆路桥南小广场为雅安祈福,并通过健身跑的方式为雅安加油鼓劲。

当日6时30分许,200多名慈善马拉松队员及爱心人士早早汇聚在大庆路桥南小广场,为雅安死难者同胞默哀3分钟,为雅安祈福、为雅安加油。这些人中有白发苍苍的老人,也有天真的孩童。“无论遇到什么困难,我们永远和雅安人民在一起,雅安不怕!”市民小黄对记者说。

随后,大家按照预定的路线,以大庆路桥南小广场为起点,以周口大道桥南头为终点,往返一个来回,通过健身跑的方式向雅安带去祝福。

周口慈善爱心热线:0394-8267899

户名:周口市慈善总会

捐款账号:583501040002901

开户行:河南省农行周口市西城支行八一路营业所